
BEDIENUNGSANLEITUNG

OWNER’S MANUAL

MODE D’EMPLOI



Bitte führen Sie das Gerät am Ende seiner Lebensdauer den zur Verfügung stehenden Rückgabe- und Sammelsystemen 
zu. 

At the end of the product’s useful life, please dispose of it at appropriate collection points provided in your country. 

Une fois le produit en fin de vie, veuillez le déposer dans un point de recyclage approprié. 
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Sehr geehrter MAGNAT-Kunde,

vielen Dank dafür, dass Sie sich für ein MAGNAT-Produkt entschieden haben. Wir möchten Ihnen hierzu von unserer Seite recht herzlich

gratulieren. Durch Ihre kluge Wahl sind Sie Besitzer eines Qualitätsproduktes geworden, das weltweite Anerkennung findet.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE:
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme aufmerksam durch. Die Bedienungsanleitung enthält wichtige Hinweise zum 
Betrieb und zur Sicherheit. Befolgen Sie unbedingt alle Hinweise. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung gut auf.
• WARNHINWEISE: Alle Warnzeichen auf dem Gerät, dem Zubehör und in der Bedienungsanleitung müssen beachtet werden.
• WÄRMEEINWIRKUNG: Betreiben Sie das Gerät mit Zubehör nur im Temperaturbereich von 10°C bis 40°C.  

Das Gerät sollen nicht in der Nähe von Wärmequellen aufgestellt werden (Heizkörper, Öfen, Heizstrahler, offene Flammen). Beim Aufstellen 
in Nähe von Verstärken sollte ein Mindestabstand von 10 cm nicht unterschritten werden.  
Stellen Sie keine offenen Flammen, wie z. B. Kerzen, auf das Gerät. 
Achten Sie auf eine ausreichende Belüftung des Gerätes. Das Gerät darf nicht abgedeckt sein, z. B. durch Vorhänge, Gardinen. Halten Sie 
ausreichend (ca. 20 cm) Abstand zu Wänden.

• EINFLUSS VON FEUCHTIGKEIT: Das Gerät darf nicht Tropf- oder Spritzwasser ausgesetzt werden. Ebenfalls darf es nicht zum Abstellen von 
Vasen oder anderen mit Feuchtigkeit gefüllten Behältern benutzt werden. Setzen Sie das Gerät weder Wasser noch hoher Luftfeuchtigkeit 
aus. Es besteht die Gefahr eines Stromschlags. Bei Kontakt mit Feuchtigkeit oder Flüssigkeiten trennen Sie das Gerät sofort vom Netz.

• FREMDKÖRPER: Achten Sie darauf, dass keine Fremdkörper durch die Öffnungen des Gerätes ins Innere gelangen. Sie könnten Kurzschlüs-
se auslösen und auch einen Stromschlag und Brand.

• REINIGUNG: Bitte verwenden Sie ein trockenes und weiches Tuch und keine Reinigungsmittel, Sprays oder chemische Lösungsmittel, da 

• STROMANSCHLUSS: Bitte beachten Sie die Spannungswerte auf den Hinweisschildern. Das Gerät darf nur mit den auf den Schildern ange-
gebenen Spannungswerten und Frequenzwerten betrieben werden.

• BLITZSCHUTZ/VORSICHTSMASSNAHMEN: Wird das Gerät längere Zeit (z. B. im Urlaub) nicht benutzt, sollte es durch Ziehen des Netz-
steckers vom Netz getrennt werden. Das Gerät sollte auch bei Gewitter vom Netz getrennt werden. Somit wird eine Beschädigung durch 
Blitzschlag und Überspannung verhindert.

• NETZKABEL: Das Netzkabel muss immer betriebsbereit sein und sollte nur so verlegt sein, dass niemand auf das Netzkabel treten kann. 
Auch darf es nicht durch Gegenstände eingeklemmt sein, die das Kabel beschädigen können. Bei Verwendung von Steckern und Mehrfach-
steckdosen ist darauf zu achten, dass das Kabel an der Stelle, wo es aus der Steckdose kommt, nicht geknickt wird. Das Netzkabel nicht mit 
feuchten Händen anschließen oder entfernen. 
Der Netzstecker dient als Abschalteinrichtung und muss immer frei zugänglich sein.

• ÜBERLASTUNG: Steckdosen, Mehrfachsteckdosen und Verlängerungskabel sollten nicht überlastet werden. Bei Überlastung besteht Strom-
schlag- und Brandgefahr.

• AUFSTELLUNG: Bitte beachten Sie die Montageanweisung.  
Das Gerät sollte nur auf festem Untergrund und nicht auf bewegliche Untergestelle gestellt oder montiert werden, da sonst Verletzungsge-
fahr besteht. 

• 
• Batterien und Akkus dürfen nicht großer Hitze ausgesetzt werden, wie z. B. Sonnenschein, Feuer o. ä. 

Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie falsch eingesetzt wird. Ersetzen Sie die Batterie nur durch den selben oder gleichwertigen 
Typ.

SCHÄDEN, DIE VOM FACHMANN BEHOBEN WERDEN MÜSSEN:

Bei den folgenden Schäden sollte das Gerät sofort vom Netz getrennt werden und ein Fachmann mit der Reparatur beauftragt werden:
•  Bei sichtbaren Beschädigungen des Netzkabels darf das Gerät nicht mehr betrieben werden. Ein beschädigtes Kabel darf nicht repariert, 

sondern muss ausgetauscht werden.
•  Beschädigungen der Netzbuchse am Gerät.
•  Wenn Feuchtigkeit oder Wasser in das Gerät gelangt ist oder Gegenstände in das Gerät gefallen sind.
•  Wenn das Gerät heruntergefallen ist und das Gehäuse beschädigt ist
•  Wenn das Gerät nicht richtig funktioniert, obwohl man alle Hinweise in der Bedienungsanleitung beachtet hat.
Es dürfen nur nachträgliche Änderungen vorgenommen werden, die vom Hersteller genehmigt sind.
Es dürfen zur Reparatur nur Originalersatzteile verwendet werden.
Nach einer Reparatur sollte das Gerät auf Sicherheit überprüft werden, um eine ordnungsgemäße und sichere Funktion sicherzustellen.

Gefahren aussetzt.

Das Dreieck mit Blitzsymbol warnt den Benutzer, dass innerhalb des Gerätes hohe Spannungen verwendet werden, die gefährliche 
Stromschläge verursachen können.

Das Dreieck mit Ausrufezeichen macht den Benutzer darauf aufmerksam, dass in der beigefügten Bedienungsanleitung wichtige 
Betriebs- und Wartungsanweisungen (Reparatur) enthalten sind, die unbedingt beachtet werden müssen.
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Nicht öffnen! Gefahr des elektrischen Schlages! 
ACHTUNG: Weder das Gehäuse/Netzteile öffnen noch Abdeckungen entfernen, um Stromschläge zu 

Steckdosen oder Verlängerungskabel benutzen, die den Stecker des Gerätes nicht vollständig aufnehmen.

ENTSORGUNGSHINWEISE 
Gemäß der europäischen Richtlinie 2012/19/EU müssen alle elektrischen und elektronischen Geräte über lokale Sammelstellen getrennt 
entsorgt werden. Bitte beachten Sie die lokalen Vorschriften, und entsorgen Sie Ihre Altgeräte nicht mit dem normalen Hausmüll.

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH
Dieses Gerät ist nur für die Verwendung im Haus konzipiert. 

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR
Packen Sie das Gerät und das mitgelieferte Zubehör vorsichtig aus und überprüfen Sie den kompletten Inhalt anhand folgender Liste:

a. Plattenteller (1x)
b. Filzmatte (1x)
c. Gegengewicht (1x)
d. Systemträger (1x) (für Ausführung Art.-Nr. 149701/149701C)
e. Systemträger inkl. Tonabnehmer 1x (für Ausführung Art.-Nr. 149700/149700C)
f. Adapter für 45UPM-Schallplatten (1x)
g. Staubschutzabdeckung (1x)
h. Befestigungsgelenke für die Staubschutzabdeckung (2x)
i. Audiokabel, beidseitig Cinch-Stecker, mit Masseleitung (1x)
j. Netzkabel (1x)

TEILE UND BEDIENELEMENTE DES GERÄTES

Fig. 1

1) Geschwindigkeitswahlschalter
2) Plattentellerauflage (Filzmatte)
3) Motorachse
4) Plattenteller
5) Gelenkaufnahme für die Staubschutzabdeckung
6) Tonarmeinheit
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Fig. 2

7) Gegengewicht
8) Skalenring zur Einstellung der Auflagekraft
9) Tonarmheber
10) Einstellschraube zur Justierung der Lifthöhe
11) Tonarmstütze
12) Tonarmverriegelung
13) Tonarm
14) Rändermutter zur Verriegelung des Systemträgers
15) Systemträger
16) Tonarmlift
17) Drehregler zur Einstellung der Antiskating-Kraft
18) Hebel zur Verriegelung der Tonarm-Höheneinstellung
19) Einstellrad zur Tonarm-Höheneinstellung

Fig. 3

20) Klemmschraube für die Erdungsleitung
21) Audioausgänge
22) Netzspannungswahlschalter
23) Netzschalter
24) Netzbuchse
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ZUSAMMENBAU

1. Montage des Plattentellers:

Fig. 4

Setzen Sie den Plattenteller (4) mit der glatten Seite nach oben vorsichtig auf die Motorachse (3) auf. Bitte 

Zur besseren Entkopplung der Schallplatte vom Plattenteller kann die mitgelieferte Filzmatte (2) auf den 
Plattenteller gelegt werden.

2. Montage des Systemträgers:

Fig. 5

Fig. 6

Schieben Sie das Anschlussstück des Systemträgers (15) wie gezeigt 
in das vordere Ende des Tonarms (13) und verriegeln ihn mit der 
Rändelmutter (14).
Achtung: Die Ausführung Art.-Nr. 149701/149701C wird ohne 
Tonabnehmersystem geliefert. Bei diesem Modell muss nun der 
vorgesehene Tonabnehmer montiert werden. Bitte beachten Sie hierzu 
die Montageanweisungen des Tonabnehmerherstellers.
Bei der Ausführung Art.-Nr. 149700/149700C ist ein hochwertiges 
Tonabnehmersystem bereits montiert und korrekt justiert.
Das mitgelieferte Tonabnehmersystem ist mit einem Nadelschutz 
ausgestattet, der für den Betrieb und für einige Einstellarbeiten 
abgenommen werden muss. Bitte ziehen Sie den Nadelschutz 
vorsichtig nach vorne ab (Bild 6). Wird der Plattenspieler nicht benutzt, 
sollte der Nadelschutz wieder aufgesetzt werden.

3. Montage des Gegengewichtes

Fig. 7

Montieren Sie das Gegengewicht des Tonarms (7), indem Sie es wie 
gezeigt auf das hintere Ende des Tonarms aufdrehen. Drehen Sie das 
Gewicht so weit nach vorne, bis die gekennzeichnete Mittellinie gerade 
noch sichtbar ist.

4. Waagerechtes Ausrichten des Plattenspielers

Stellen Sie das Gerät auf den vorgesehenen Platz. Die Unterlage muss stabil und eben sein, eine direkte Nähe zu Verstärker, Lautsprecher, 
Rundfunkempfänger oder TV-Gerät sollte vermieden werden.
Das Gerät muss nun exakt waagerecht ausgerichtet werden. Hierzu können die vier Standfüße durch Drehen in ihrer Höhe angepasst werden.
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TONARMJUSTAGE

Achtung: Bei den folgenden Arbeiten bitte mit größter Sorgfalt vorgehen. Die Mechanik des Tonarms ist empfindlich, es dürfen niemals 
größere Kraft oder Druck auf Teile des Tonarms ausgeübt werden.
Extreme Vorsicht ist beim Tonabnehmer und insbesondere bei der Abtastnadel geboten. Vermeiden Sie jegliche Berührung der 
Abtastnadel. Beschädigte Abtastnadeln müssen sofort ausgetauscht werden, da sie die Wiedergabe verschlechtern und die Schallplatte 
beschädigen können.

1. Einstellen der Tonarm-Balance

Gehen Sie hierzu wie folgt vor:
• Stellen Sie den Antiskating-Drehknopf (17) auf 0.
• Entfernen Sie den Nadelschutz des Tonabnehmersystems (Bild 6).
• Lösen Sie die Tonarmverriegelung (12), indem Sie den Verriegelungshebel nach rechts schieben.
• Justieren Sie das Tonarmgegengewicht (7) durch Drehen so, dass der Tonarm schwebt, also weder nach unten sinkt, noch nach oben steigt.

Achtung: Bitte arbeiten Sie sehr vorsichtig, damit der Tonabnehmer oder die Nadel nicht am Plattenteller oder am Gehäuse anstoßen und 
beschädigt werden. Während Sie das Gegengewicht drehen, halten Sie bitte den Tonarm mit der anderen Hand fest.

2. Einstellen der Auflagekraft

Gehen Sie hierzu wie folgt vor:
• 

Drehen Sie nur den Skalenring, ohne das Gegengewicht zu verstellen. 
• -

 
 

-
tems.

3. Einstellen des Antiskating
Beim Abspielen einer Schallplatte entsteht eine Kraft, die den Tonarm zum Plattenmittelpunkt zieht. Eine korrekte Antiskating-Einstellung 
kompensiert diese Kraft. 
Gehen Sie hierzu wie folgt vor:
• 

4. Einstellen der Tonarmhöhe

Fig. 8

Ausführung Art.-Nr. 149700/149700C: Die Tonarmhöhe ist bereits für das vormontierte Tonabnehmersystem und für die Verwendung der 
mitgelieferten Filzmatte korrekt eingestellt.
Ausführung Art.-Nr. 149701/149701C: Je nach verwendetem Tonabnehmer kann es notwendig sein, die Tonarmhöhe zu justieren. Gehen Sie 
hierzu wie folgt vor:
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• Entriegeln Sie die Höheneinstellung, indem Sie den Lock-Hebel (18) nach links drehen.
• Legen Sie eine Schallplatte auf den Plattenteller. Betätigen Sie den Tonarmlift (16) und führen Sie den Tonarm über die Platte.
• Senken Sie den Tonarmlift (16).
• Der Tonarm muss nun waagerecht und parallel zur Schallplatte ausgerichtet werden. Drehen Sie hierzu das Einstellrad an der Tonarmbasis 

(19). 
Achtung: Beim Einstellvorgang sollten Sie die Tonabnehmernadel mit dem Lift anheben, um Beschädigungen zu vermeiden.

• Nach korrekter Einstellung verriegeln Sie die Höheneinstellung, indem Sie den Lock-Hebel (18) nach rechts drehen.

5. Höheneinstellung des Tonarmliftes 

Ist eine Justage notwendig, gehen Sie wie folgt vor:
• Heben Sie den Tonarmlift (16) und führen Sie den Tonarm auf die Tonarmstütze (11).
• Justieren Sie die Lifthöhe durch Drehen der Einstellschraube (10) (nach links: Lifthöhe wird größer; nach rechts: Lifthöhe wird kleiner). 

Hierzu benötigen Sie einen kleinen Kreuzschlitz-Schraubendreher (nicht im Lieferumfang enthalten). 
Wichtig: Beim Einstellen muss der Tonarmheber (9) nach unten gedrückt werden!

• Überprüfen Sie die Einstellung, indem Sie den Tonarm bei betätigtem Lift über die Schallplatte führen.

ANSCHLUSS UND MONTAGE DER STAUBSCHUTZABDECKUNG

1. Anschluss an den Verstärker

Fig. 9

Schließen Sie die Audioausgänge des Plattenspielers (21) mit dem beigefügten Cinch-Audiokabel (i) an den Phono-Eingang des Verstärkers an. 
Bitte achten Sie auf kanalrichtigen Anschluss: Der linke Kanal ist in der Buchse und am Stecker des Kabels weiß gekennzeichnet, der rechte 
Kanal rot. Zusätzlich muss die Erdungsleitung am Plattenspieler und Verstärker angeschlossen werden. Drehen Sie hierzu die Klemmschraube 
(20) auf, stecken Sie den Gabelschuh des Kabels unter die Schraube und ziehen Sie diese wieder fest.
Achtung: Verfügt Ihr Verstärker über keinen Phono-Eingang, muss ein separater Phono-Vorverstärker zwischen Plattenspieler und 
Verstärker geschaltet werden.
Ausführung Art.-Nr. 149700/149700C: Für das mitgelieferte Tonabnehmersystem Audio Technica AT 95E ist ein Phono-MM (Moving Magnet)-
Eingang notwendig.

2. Anschluss an die Stromversorgung

Schließen Sie an die Netzbuchse (24) das beiliegende Netzkabel (j) an. Stecken Sie die andere Seite in eine Netzsteckdose. 

Achtung: Der Netzspannungswahlschalter (22) ist ab Werk auf 230 V für die Verwendung im europäischen Raum eingestellt.
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3. Montage der Staubschutzabdeckung

g

h h

A

B

Fig. 10

Nehmen Sie die beiden Befestigungsgelenke für die Staubschutzabdeckung (h) aus der Verpackung. Setzen Sie diese wie gezeigt in die 
Halterungen auf der Rückseite des Gerätes ein.

Achtung: Bitte öffnen und schließen Sie die Abdeckung beim Abspielbetrieb (abgesenkte Nadel) sehr langsam und vorsichtig, um 
Erschütterungen zu vermeiden.

BEDIENUNG
1. Abspielen einer Schallplatte

Schalten Sie das Gerät mit dem Netzschalter (23) auf der Geräterückseite ein.
Schalten Sie den angeschlossenen Verstärker ein. Wählen Sie den entsprechenden Audio-Eingang, an dem der Plattenspieler angeschlossen 
ist (meist PHONO). Regeln Sie die Lautstärke am Verstärker niedrig.
Legen Sie eine Schallplatte auf den Plattenteller. Hat die Platte ein großes Mittelloch, verwenden Sie den mitgelieferten Adapter (f).
Wählen Sie die entsprechende Abspielgeschwindigkeit mit dem Geschwindigkeitswahlschalter (1) aus. Der Plattenteller dreht sich nun.
Entfernen Sie den Nadelschutz des Tonabnehmersystems (Bild 6).
Lösen Sie die Tonarmverriegelung (12), und stellen Sie den Hebel des Tonarmliftes(16) nach oben.
Führen Sie den Tonarm vorsichtig über die Einlaufrille der Schallplatte. Zur einfachen Handhabung ist rechts am Systemträger ein kleiner Griff 
angebracht.
Senken Sie den Tonarm ab, indem Sie den Hebel des Tonarmliftes (16) nach unten stellen.
Regeln Sie die gewünschte Lautstärke am Verstärker.

2. Unterbrechen der Wiedergabe

Die Wiedergabe kann jederzeit durch Anheben des Tonarmliftes (16) unterbrochen werden. Der Tonarm kann dann an eine beliebige Stelle der 
Platte geführt und wieder abgesenkt werden.
Achtung: Beim Betätigen des Tonarmliftes sollte die Wiedergabelautstärke reduziert werden!

3. Stoppen der Wiedergabe

sollte der Tonarmlift möglichst umgehend betätigt werden, um einen unnötigen Verschleiß der Abtastnadel zu vermeiden.
Führen Sie dann den Tonarm zurück auf die Tonarmstütze (11), und senken Sie den Tonarmlift.
Schalten Sie den Geschwindigkeitswahlknopf (1) auf STOP.
Achtung: Wird das Gerät längere Zeit nicht benutzt, sollten Sie den Tonarm mit der Tonarmverriegelung (12) sichern.

4. Standby-Schaltung
Das Gerät verfügt über eine automatische Standby-Schaltung, die nach ca. 15 Minuten aktiviert wird (Geschwindigkeitswahlknopf in Position 
STOP). In diesem Modus wird die Leistungsaufnahme des Gerätes auf unter 0,5W gesenkt. Der Standby-Modus wird deaktiviert, sobald der 
Geschwindigkeitswahlknopf (1) auf eine der drei Geschwindigkeiten gestellt wird.
Achtung: Wird das Gerät längere Zeit nicht benutzt, sollten Sie den Netzschalter (23) auf der Geräterückseite auf OFF stellen.
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REINIGUNG UND PFLEGE
Reinigen Sie die lackierten Flächen am besten mit einem milden Haushaltsreiniger, auf keinen Fall Möbelpolitur o. ä. verwenden. 

TECHNISCHE DATEN

High-End Plattenspieler mit Direktantrieb

Prinzip Quarzgesteuerter Direktantrieb

Geschwindigkeiten 33 1/3, 45, 78 rpm

Gleichlaufschwankung < 0,06 % (33 1/3 rpm)

Geräuschspannungsabstand (A) >72 dB

Fremdspannungsabstand  >65 dB

Anlaufdrehmoment  >2,5 kgf cm

Plattenteller Durchmesser 305 mm

Tonarmlänge 10“

Für Tobnabnehmer mit einem Gewicht von  3 – 10 g

Für Tonabnehmer mit einer Nadelnachgiebigkeit von Mittel – hart

Überhang 16,8 mm

Kröpfungswinkel 21.4°

Gewicht Systemträger 9 g

Tonarm Höheneinstellung  6 mm

Abmessungen (BxHxT) Staubschutzabdeckung geschlossen: 450 x 162 x 365 mm
 Staubschutzabdeckung geöffnet: 450 x 412 x 412 mm

Gewicht 10,7 kg
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Dear MAGNAT Customer,
Thank you very much for choosing MAGNAT! You have made an excellent choice. Please study the instructions and information below carefully 
before using your new device.

IMPORTANT SAFETY NOTICE
Please read through the instruction manual carefully before starting to use the device. This manual contains important information concerning 
operation and safety aspects. It is imperative you observe all of the information. Keep the manual in a safe location.
• WARNING NOTICES: All of the warning symbols on the device, accessories and in the instruction manual itself must be adhered to.
• EXPOSURE TO HEAT: Only operate the device and accessories in a temperature range from 10°C to 40°C. 
• 

 
 

to walls.
• EFFECT OF MOISTURE: The device should not be exposed to dripping or splash water. Neither should it be used to support vases or other 

contact with moisture or liquids the device should be disconnected from the mains immediately..
• FOREIGN MATERIAL: Ensure that no foreign material enters through the device openings and into the interior. This could trigger short 

• CLEANING: Please use a soft, dry cloth with no cleaning agents, sprays or chemical solvents, as these could damage the surfaces.
• ELECTRICAL CONNECTION: Please note the voltage levels on the information signs. The device should only be operated with the voltage and 

• LIGHTNING PROTECTION/PREVENTIVE MEASURES: If the device is not going to be used for a prolonged period (e.g. when on holiday), 
it should be disconnected from the mains by removing the plug. The device should also be disconnected from the mains in the event of a 
thunderstorm. Doing this will prevent damage caused by lightning and overvoltage.

• MAINS CABLE: The mains cable must always be suitable for operation and it should only ever be laid out in a manner that prevents it from 
being trodden on. It should not be pinched by objects either, as this can damage the cable. When using plugs and power strips it must be 
ensured that the cable is not kinked at the point where it emerges from the socket. Do not connect or remove the mains cable with damp 
hands. 
The mains plug is used as the disconnecting device. Disconnecting devices shall remain readily operable. 

• OVERLOAD: Sockets, power strips and extension cables should not be overloaded. If an overload occurs, there is a risk of electric shock and 

• SETTING UP: Please read the installation instructions. 
• The device should only be positioned or mounted on a solid surface and not on moving base frames, otherwise there is a risk of injury. 
• 
• Batteries
• CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or equivalent type.

DAMAGE THAT MUST BE RECTIFIED BY A SPECIALIST:
If any of the following damage occurs, disconnect the device from the mains immediately and contact a specialist to conduct the repair work:
• The device should not continue to be operated if there is visible damage to the mains cable. A damaged cable should not be repaired, but 

must be replaced.
• Damage to the mains socket at the device.
• If moisture or water has entered the device or foreign objects have fallen into the device.
• If the device has fallen and the housing is damaged.
• If the device does not work properly, even though all of the information in the instruction manual has been observed.
Only those subsequent alterations approved by the manufacturer may be conducted.
Only original spare parts should be used for repair.
After conducting any repairs the safety of device should be checked to ensure it is functioning correctly and safely.

hazards.

The triangle with a lightning symbol warns the user that high voltage is used within the device which can result in electric shock.

The triangle with an exclamation mark informs the user that important operating and maintenance instructions (repair) are 
contained in the accompanying instruction manual, which must be observed.
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Do not open! Risk of electric shock!

CAUTION: In order to avoid electric shock do not open the speaker housing/mains adapters or remove the 

technicians! Do not use any sockets or extension cables that do not fully accommodate the plug of the 
device.

INSTRUCTIONS FOR DISPOSAL 
In accordance with European Directive 2012/19/EU all electrical and electronic appliances must be disposed of separately via local collection 
points. Please observe the local regulations and do not dispose of your old appliances with normal household waste.

USE AS DIRECTED
This device is designed for indoor use only.

INCLUDED PARTS
Please unpack the device and the accessories carefully and check if everything is complete:

a. Platter 1x
b. Felt mat for platter 1x
c. Counterweight 1x
d. Headshell 1x (for type art.no. 149 701/149 701C)
e. Headshell incl. cartridge 1x (for type art.no. 149 700/149 700C)
f. Adaptor for 45rpm records 1x
g. Dust cover 1x
h. Hinges for dust cover 2x
i. Audio cable, stereo RCA connectors at both ends, with ground line
j. Power cord

PARTS AND CONTROLS OF THE DEVICE

Fig. 1

1) Power switch / speed selector
2) Platter mat (felt)
3) Center spindle
4) Platter
5) Brackets for dust cover hinges
6) Tone arm
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Fig. 2

7) Counterweight
8) Stylus force adjustment dial
9) Tone arm lift
10) Tone arm lift height adjustment screw
11) Tone arm rest
12) Tone arm lock
13) Tone arm
14) Knurled nut for locking the headshell
15) Headshell
16) Cue lever
17) Anti-skate control dial
18) Tone arm height adjustment lock
19) Tone arm height adjustment dial

Fig. 3

20) Clamp screw for ground line
21) RCA stereo audio outputs
22) Mains voltage selector
23) Power switch
24) Mains connector
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ASSEMBLY
Make sure to place the device on a clean and sturdy surface.

1. Mounting the platter:

Fig. 4

Carefully lower the platter (4) with the smooth side up onto the center spindle (3). Please make sure that 
you do not damage the delicate tone arm.
To improve the decoupling of the record from unwanted vibration, please put the felt mat (2) onto the 
platter.

2. Mounting the headshell:

Fig. 5

Fig. 6

Slide the connector joint of the headshell (15) onto the front end of 
the tone arm (13) and lock it by carefully turning the knurled nut 
towards the platter until hand-tight.
Note: Type art.no. 149 701/149 701C comes without a cartridge. 
We recommend to perform the assembly of the cartridge of your 
choice at this point. Please refer to the mounting instructions given 
by the cartridge manufacturer.
Type art.no. 149 700/149 700C comes with a high-quality 
cartridge that has already been mounted and adjusted.
The supplied cartridge is equipped with a stylus protection cover 
which has to be removed for operation and some adjustment 

6). After use of the turntable, we recommend to put the protection 
cover on the cartridge again.

3. Attaching the counterweight

Fig. 7

Attach the counterweight of the tone arm (7) by screwing it onto 
the rear end of the tone arm as shown. Turn the weight until the 
center line on top of the tone arm is only just visible.

4. Horizontal adjustment of the turntable

close to it.
Now the device needs to be accurately aligned horizontally. The height of the four feet can be adjusted by turning them.
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TONE ARM ADJUSTMENT

Attention: The following steps have to be carried out with utmost care. As the tone arm mechanism is very sensitive, you should never 
handle any parts of the tone arm with too much force.
Please be extremely careful with the cartridge and in particular with the stylus. Avoid touching the stylus at all. Defective styluses must 
be exchanged immediately as they worsen the playback quality and can damage the record.

1. Adjusting the tone arm balance

Before adjusting the stylus force, the tone arm balance needs to be adjusted.
Please proceed as follows: 
• Set the anti-skate control dial (17) to 0.
• 
• Unlock the tone arm lock (12) by sliding the locking lever to the right.
• Adjust the tone arm counterweight (7) by turning it until the tone arm hovers horizontally and stops tilting upwards or downwards by itself.

Attention: Please do this very carefully and make sure that neither the cartridge nor the stylus bump into the platter or the turntable body 
and get damaged. While turning the counterweight, make sure to hold the tone arm with the other hand.

2. Adjusting the stylus force
After balancing the tone arm, you should now adjust the stylus force.
Please proceed as follows:
• Turn the stylus force adjustment dial (8) at the front end of the counterweight unit its ‘0’ mark is centric with the center line of the tone arm. 

Please make sure to only turn the adjustment dial itself, not the counterweight.
• Now turn the counterweight (7) together with the adjustment dial (8) towards the platter until the desired value on the dial (stylus force in 

grams) matches the center line on top of the tone arm. 
Type art.no. 149 700/149 700C: Recommended stylus force of the supplied cartridge Audio Technica AT 95E: 2.0g 

3. Adjusting the anti-skate

When playing a record, a force is generated that pulls the tone arm towards the center of the record.  A correct anti-skate adjustment 
compensates that force. 
Please proceed as follows:
• Turn the anti-skate control dial (17) to the same value as the stylus force. This automatically generates the correct anti-skate value.

4. Adjusting the tone arm height

Fig. 8

Type art.no. 149 700/149 700CC: The arm height has already been adjusted correctly for the pre-assembled cartridge and the use of the 
supplied felt mat.
Type art.no. 149 701/149 701C: Depending on the model of cartridge used, it might be necessary to adjust the height of the tone arm. Please 
proceed as follows:

• Unlock the height adjustment by turning the lock lever (18) counter-clockwise. 
• Put a record on the turntable, raise the tone arm lift with its cue lever (16) and lead the tone arm towards the record.
• Without the stylus protector in place, carefully lower the tone arm lift by pulling the cue lever downwards (16) until the stylus touches the 

record.
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• Please carefully adjust tone arm height so that the tone arm is precisely horizontal and parallel to the record. To do this, simply turn the tone 
arm height adjustment dial (19) at the tone arm base. 
Attention: During the adjustment, you should lift the cartridge stylus up with the tone arm lift in order to avoid damage to the stylus.

•  After having completed the adjustment, lock the height adjustment by turning the lock lever (18) clockwise.

5. Adjusting the arm lift height 
When the arm lift is raised, the stylus tip should be approx. 10-15mm above the record. If an adjustment is necessary, please proceed as 
follows:
• Raise the tone arm lift by pushing the cue lever (16) upwards and carefully guide the tone arm onto the tone arm rest (11).
• Adjust the height of the lift by turning the adjustment screw (10) either counter-clockwise (increase lift height) or clockwise (decrease lift 

height). To do this, you need a small cross-slot screwdriver (not included). 
Important: During the adjustment, the tone arm lift (9) needs to be gently pushed downwards.

• Double check the adjusted height by guiding the tone arm onto the raised lift above the record.

CONNECTION AND MOUNTING OF THE DUST COVER
1. Connecting the amplifier

Fig. 9

Type art.no. 149 700/149 700C: For the supplied cartridge Audio Technica AT 95E, a phono MM (Moving Magnet) input is required.

2. Connecting to the mains supply

Plug the supplied power cord (j) into the mains connector (24) and plug the other end into a power outlet.

Attention: The factory setting for the mains voltage selector (22) is 230V for use in Europe. If the turntable is set to 115V and connected 
to a 230V power grid, it will inevitably be destroyed! 
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3. Mounting the dust cover

g

h h

A

B

Fig. 10

Take the hinges (h) for the dust cover out of their packaging and insert their narrow side into the slots at the rear of the turntable as shown.
Now carefully slide the dust cover (g) onto the wide side of the hinges.
Attention: Please open and close the dust cover slowly and carefully during playback (lowered stylus) in order to avoid mechanical shock.

OPERATION
1. Playing a record

Switch on the turntable by bringing the power switch (23) on the back of the turntable to the ‘ON’ position.

should be set low.
Put a record on the turntable. Use the supplied adapter (f) if the record has a large hole in the middle (f).
Choose the appropriate playback speed with the speed selector (1). The platter starts to rotate.

Remove the tone arm lock (12) and move the cue lever (16) upwards to raise the tone arm lift.
Carefully guide the tone arm over the lead-in groove of the record. A small handle has been mounted on the right of the headshell for easier 
handling.
Lower the tone arm by moving the cue lever (16) downwards.

2. Pausing playback

The playback can be paused at any time by lifting the tone arm up with help of the arm lift (9). To do this, simply raise the cue lever (16). The 
tone arm can then be guided to whatever point on the record and be put down again by lowering the cue lever (16) again.
Attention: Before raising or lowering the tone arm lift, the playback volume should be reduced!

3. Stopping playback
This turntable is not equipped with a limit stop. When the record is played and the stylus entered the lead-out groove, the tone arm lift should 
soon be raised manually in order to avoid unnecessary wear of the stylus.
Carefully put the tone arm back onto the tone arm rest (11) and lower the arm lift (9) with the cue lever (16).
Turn the speed selector (1) to the ‘STOP’ position.
Attention: If the device is not used for a prolonged period of time, the tone arm should be secured with the tone arm lock (12).

4. Standby mode

This device is provided with an automatic standby mode which is automatically activated after 15 minutes of non-use (speed adjustment 
dial set to ‘STOP’). In standby mode, the power consumption of the turntable is reduced to less than 0.5 W to avoid unnecessary power 
consumption. The standby mode will be interrupted automatically as soon as the speed selector (1) is set to one of the three speeds.
If the device is not used for a prolonged period of time, the power switch (23) on the back of the device should be set to the ‘OFF’ position.
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CLEANING AND CARE
The lacquered surface is best cleaned with a mild household cleaner. On no account use furniture polish or similar products on these 
surfaces. 

TECHNIAL SPECIFICATIONS

High end direct drive turntable

Speeds 33 1/3, 45, 78 rpm

Signal/noise ratio (A-weighted) > 72 dB

Signal/noise ratio (unweighted) > 65 dB

Torque > 2.5 kgf cm

Platter diameter 305 mm

Platter weight (net) 1.9 kg

Tonearm length 10“

For cartridges weighing 3 – 10 g

For cartridges with a dynamic compliance of Medium – medium-stiff

Overhang 16.8 mm

Offset angle 21.4°

Weight of headshell 9 g

Adjustment range of tracking force 0 – 35 mN / 0 – 3.5 g

Adjustment range of antiscating Analogue to tracking force

VTA (height adjustment) 6 mm

Cabinet surface Piano Schwarz / piano black

Dimensions (wxhxd)
 Cover closed: 450 x 162 x 365 mm

 Cover open: 450 x 412 x 412 mm

Weight 10.7 kg
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Très cher client, 

Félicitations: vous venez d’acquérir de nouvelles enceintes d’excellente qualité et nous vous remercions d’avoir choisi MAGNAT! Votre 
choix est excellent: les appareils MAGNAT ont en effet d’une réputation mondiale. Veuillez lire attentivement la notice d’utilisation avant 
la mise en marche de l’appareil. 

AVIS IMPORTANT DE SÉCURITÉ
Veuillez lire attentivement la notice d’utilisation avant la mise en marche de l’appareil. La notice d’utilisation comporte des consignes 
de fonctionnement et de sécurité importantes. Respectez impérativement toutes les consignes. Conservez soigneusement la notice 
d’utilisation.
• AVERTISSEMENTS : Impérativement respecter tous les symboles d’avertissement sur l’appareil, les accessoires et dans la notice 

d’utilisation.
• EFFET DE LA CHALEUR : Utilisez uniquement l’appareil à une température comprise entre 10 et 40 °C.  

• 
• 

• INFLUENCE DE L’HUMIDITÉ : L’appareil ne doit pas être exposé à des gouttes ou projections d’eau. De même, il ne doit pas être utilisé 
comme support pour des vases ou des récipients contenant un liquide. N’exposez l’appareil ni à l’eau ni à une humidité importante de 
l’air. Cela risquerait d’entraîner une décharge électrique. En cas de contact avec des objets humides ou des liquides, mettez-le sous 
tension en débranchant le cordon d’alimentation

• CORPS ÉTRANGERS :
risquerait de provoquer des courts-circuits mais également une décharge électrique ou un incendie.

• NETTOYAGE
ne pas endommager la surface de l’appareil.

• RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE : Veuillez respecter les valeurs de tension indiquées sur les étiquettes. L’appareil doit uniquement 
fonctionner avec les tensions et fréquences indiquées sur les étiquettes.

• PROTECTION CONTRE LA FOUDRE / MESURES DE PRÉCAUTION : Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une période prolongée (par ex. 
en vacances), mettez-le sous tension en débranchant le cordon d’alimentation. En cas d’orage, l’appareil doit également être mis sous 

• CORDON D’ALIMENTATION : Le cordon d’alimentation doit toujours être en état de fonctionner et posé de manière à ce que personne 
ne puisse marcher dessus. Pour éviter tout risque d’endommagement du cordon, veiller à ce qu’il ne soit coincé par aucun objet. En cas 

câble d‘alimentation avec des mains mouillées.
• La prise secteur permet d‘arrêter l‘appareil et doit donc toujours être facilement accessible.
• SURCHARGE : Les prises, prises multiples et rallonges ne devraient pas être surchargées. En cas de surcharge, il y a danger 

d’électrocution et d’incendie.
• MONTAGE : Veuillez observer les instructions de montage. 

blessure. 
• Utilisez uniquement les accessoires d’origine fournis ou agréés par le fabricant.
• Les batteries et les piles ne doivent pas être exposées à des chaleurs importantes, comme celle générées par le soleil ou le feu.
• Risque d’explosion en cas de mauvaise installation de la batterie. Remplacez la batterie uniquement par une batterie du même type ou 

similaire.

DOMMAGES DEVANT ÊTRE RÉPARÉS PAR UN SPÉCIALISTE :

réparation à un spécialiste :
• En cas d’endommagement visible du cordon d’alimentation, l’appareil ne doit plus être utilisé. Tout cordon d’alimentation endommagé ne 

doit pas être réparé mais remplacé.
• Détériorations de la prise secteur sur l’appareil.
• Présence d’humidité ou d’eau dans l’appareil ou chute d’objets dans l’appareil.
• Chute de l‘appareil et endommagement du boîtier.
• 
N’effectuez des interventions ultérieures sur l’appareil que si celles-ci sont autorisées par le fabricant.
Ne procédez à des réparations qu’avec des pièces d’origine.

dangers.
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Le triangle comportant le symbole d‘un éclair avertit l’utilisateur que l’appareil est traversé par des tensions élevées pouvant 
entraîner des décharges électriques dangereuses.

Le triangle comportant le point d‘exclamation indique à l’utilisateur de l’appareil que la notice d’utilisation jointe avec l’appareil 
contient des consignes d’utilisation et d’entretien importantes devant impérativement être respectées.





Attention! Ne pas ouvrir, risque d‘électrocution!

ATTENTION : Veillez à ne pas ouvrir le boîtier/les blocs d’alimentation du haut-parleur ni à retirer les caches 

prises ni rallonges dans lesquelles il n’est pas possible d‘enfoncer complètement le connecteur.

INSTRUCTIONS POUR LA MISE EN REBUT
Conformément à la directive européenne 2012/19/EU, tous les appareils électriques et électroniques usagés doivent être triés et déposés 
dans des points de collecte locaux. Veuillez respecter les réglementations locales et ne pas jeter vos appareils usagés avec les déchets 
ménagers. 

UTILISATION CONFORME
Cet appareil a exclusivement été conçu pour une utilisation dans la maison.

ACCESSOIRES FOURNIS

a. Plateau tournant (1x)
b. Feutrine (1x)
c. Contrepoids (1x)
d. Porte-cellule (1x) (pour version réf. 149701/149701C)
e. Porte-cellule incl. cellule 1x (pour version réf. 149700/149700C)
f. Adaptateur pour disques 45 tours (1x)
g. Capot anti-poussière (1x)
h. Charnières de fixation pour capot anti-poussière (2x)
i. Câble audio, connecteurs RCA-RCA, avec fil de masse (1x)
j. Câble électrique (1x)

PIÈCES ET ÉLÉMENTS DE COMMANDE DE L’APPAREIL

Fig. 1

1) Sélecteur de vitesse
2) Support vinyle (feutrine)
3) Axe moteur
4) Plateau tournant

6) Bras de lecture
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Fig. 2

7) Contrepoids
8) Bague graduée pour le réglage de la force d’appui
9) Levier de bras de lecture
10) Vis de réglage pour ajustement de la hauteur de levage
11) Support de bras de lecture
12) Verrou de bras de lecture
13) Bras de lecture
14) Écrou moleté pour verrouillage du porte-cellule
15) Porte-cellule
16) Poignée de bras de lecture
17) Bouton de réglage de la force anti-patinage
18) Levier pour verrouillage du réglage de hauteur du bras de lecture
19) Cadran pour réglage de la hauteur du bras de lecture

Fig. 3

20) Vis de serrage pour le câble de mise à la terre
21) Sorties audio
22) Sélecteur de tension secteur
23) Interrupteur d’alimentation
24) Prise d’alimentation
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CONSTRUCTION
Placez d’abord l’appareil sur une surface propre et stable.

1. Montage du plateau tournant :

Fig. 4

Posez prudemment le plateau tournant (4) sur l’axe moteur (3) avec le côté lisse vers le haut. Veillez à ne 
pas endommager le bras de lecture sensible pendant le montage.
Pour un meilleur découplage du disque sur le plateau tournant, il est possible de placer la feutrine (2) 
fournie sur le plateau tournant.

2. Montage du porte-cellule :

Fig. 5

Fig. 6

Glissez le connecteur du porte-cellule (15) comme présenté dans 
l’extrémité avant du bras de lecture (13) et le verrouiller avec l’écrou 
moleté (14).
Attention : La version réf. 149701/149701C est livrée sans système 
de cellule. Ce modèle nécessite maintenant le montage de la cellule 
souhaitée. Respectez pour cela les instructions de montage du 
fabricant de la cellule.
Pour la version réf. 149700/149700C, un système de cellule de haute 
qualité est déjà monté et correctement ajusté.
Le système de cellule fourni est équipé d’un protège-diamant qui doit 
être retiré pour le fonctionnement et pour certains travaux de réglage. 
Tirez avec précaution le protège-diamant vers l’avant (illustration 6). 
Le protège-diamant doit être remis en place quand la platine n’est pas 
utilisée.

3. Montage du contrepoids

Fig. 7

Montez le contrepoids (7) du bras de lecture en le tournant sur 
l’extrémité arrière du bras de lecture comme présenté. Vissez le poids 
vers l’avant jusqu’à ce que la ligne centrale marquée soit à peine 
visible.

4. Alignement horizontal de la platine

récepteur radio ou d’un téléviseur doit être évitée.
L’appareil doit maintenant être aligné exactement à l’horizontale. Pour cela, il est possible d’ajuster la hauteur des quatre pieds en les 
tournant.
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AJUSTAGE DU BRAS DE LECTURE

Attention : Veuillez procéder avec le plus grand soin pour les travaux suivants. Le mécanisme du bras de lecture est sensible. N’exercez 
jamais de grande force ou pression sur les pièces du bras de lecture.
Des précautions extrêmes doivent être prises avec la cellule et surtout avec le diamant. Évitez tout contact avec le diamant. Les diamants 
endommagés doivent être remplacés immédiatement car ils peuvent détériorer la lecture et endommager le disque.

1. Réglage de la balance du bras de lecture

Avant de régler la force d’appui, il faut d’abord ajuster la balance du bras de lecture.
Pour cela, veuillez suivre les étapes suivantes :
• Réglez le bouton anti-patinage (17) sur 0.
• Retirez le protège-diamant du système de cellule (illustration 6).
• Débloquez le verrou de bras de lecture (12) en poussant le levier de verrouillage vers la droite.
• Ajustez le contrepoids (7) du bras de lecture en le tournant, de sorte que le bras de lecture soit en équilibre, sans qu’il ne s’abaisse ni se 

relève.

Attention : Veuillez procéder avec une grande précaution pour éviter que la cellule ou le diamant ne cognent contre le plateau tournant ou 
le boîtier et ne soient endommagés. Pendant que vous tournez le contrepoids, tenez bien le bras de lecture avec l’autre main.

2. Réglage de la force d’appui
Une fois que le bras de lecture a été correctement équilibré, la force d’appui peut maintenant être réglée.
Pour cela, veuillez suivre les étapes suivantes :
• Tournez la bague graduée (8) à l’extrémité avant du contrepoids de sorte que la marque 0 soit alignée avec la ligne centrale du bras de 

lecture. Tournez maintenant la bague graduée sans dérégler le contrepoids. 
• Tournez maintenant le contrepoids (7) et la bague graduée (8) aussi loin que possible vers la gauche, jusqu’à ce que la valeur souhaitée de 

l’échelle (force d’appui en gramme) soit alignée avec la ligne centrale. 
Version réf. 149700/149700C : force d’appui conseillée de la cellule fournie Audio Technica AT 95E : 2,0g 
Version réf. 149701/149701C : veuillez consulter la description du produit utilisé pour connaître la force d’appui recommandée.

3. Réglage de l’anti-patinage

Lors de la lecture d’un disque, une force est générée qui tire le bras de lecture vers le centre du disque. Un réglage correct de l’anti-patinage 
compense cette force. 
Pour cela, veuillez suivre les étapes suivantes :
• Utilisez le bouton de réglage (17) pour régler la force d’anti-patinage à la même valeur que la force d’appui.

4. Réglage de la hauteur du bras de lecture

Fig. 8

Version réf. 149700/149700C : la hauteur du bras de lecture est déjà correctement réglée pour le système de cellule pré-installé et pour 
l’utilisation avec la feutrine fournie.
Version réf. 149701/149701C : selon la cellule utilisée, il peut être nécessaire d’ajuster la hauteur du bras de lecture. Pour cela, veuillez 
suivre les étapes suivantes :
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• Déverrouillez le réglage de hauteur en tournant le levier de verrouillage (18) vers la gauche.
• Placez un disque sur le plateau tournant. Levez la poignée de bras de lecture (16) et guidez le bras de lecture sur le disque.
• Baissez la poignée de bras de lecture (16).
• Le bras de lecture doit maintenant être aligné horizontalement et parallèle au disque. Pour cela, tournez le cadran de réglage (19) à la base 

du bras de lecture. 

• Après le réglage correct, verrouillez le réglage de hauteur en tournant le levier de verrouillage (18) vers la droite.

5. Réglage en hauteur de la poignée de bras de lecture 

Quand la poignée de bras de lecture est levée, le diamant devrait être à env. 10-15 mm au-dessus du disque. 
Si un ajustage est requis, procédez de la manière suivante :
• Levez la poignée de bras de lecture (16) et guidez le bras de lecture sur le support de bras de lecture (11).
• Ajustez la hauteur de levage en tournant la vis de réglage (10) (vers la gauche : la hauteur de levage augmente ; vers la droite : la hauteur 

de levage diminue). Vous avez besoin pour cela d’un petit tournevis cruciforme (non fourni). 
Important : Le levier de bras de lecture (9) doit être abaissé pendant le réglage !

• 

BRANCHEMENT ET MONTAGE DU CAPOT ANTI-POUSSIÈRE

1. Branchement à l’amplificateur

Fig. 9

le canal de gauche est marqué en blanc (prise et connecteur), le canal de droite est marqué en rouge. De plus, le câble de mise à la terre doit 

resserrez-la.

Version réf. 149700/149700C : le système de cellule fourni Audio Technica AT 95E nécessite une entrée Phono MM (Moving Magnet).

2. Branchement électrique

Branchez le câble électrique fourni (j) à la prise d’alimentation (24). Branchez l’autre extrémité dans une prise électrique. 

Attention : Le sélecteur de tension secteur (22) est réglé par défaut sur 230 V pour l’utilisation dans l’espace européen.
Si la platine est réglée sur 115 V et branchée sur du 230 V, cela détériorera inévitablement l’appareil ! 
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3. Montage du capot anti-poussière

g

h h
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B

Fig. 10

présenté.
Insérez avec précaution les extrémités supérieures plates des charnières dans les ouvertures du capot anti-poussière (g).

soubresauts.

UTILISATION
1. Lecture d’un disque

Allumez l’appareil à l’aide de l’interrupteur d’alimentation (23) situé à l’arrière de l’appareil.

Placez un disque sur le plateau tournant. Si le disque a un gros trou central, utilisez l’adaptateur fourni (f).
Utilisez le sélecteur de vitesse (1) pour sélectionner la vitesse de lecture appropriée. Le plateau tournant se met à tourner.
Retirez le protège-diamant du système de cellule (illustration 6).
Débloquez le verrou de bras de lecture (12) et levez la poignée de bras de lecture (16).

faciliter la manipulation.
Abaissez le bras de lecture en abaissant la poignée du bras de lecture (16).

2. Suspendre la lecture

La lecture peut être suspendue à tout moment en levant la poignée du bras de lecture (16). Le bras de lecture peut ensuite être déplacé à 
n’importe quelle position sur le disque puis à nouveau abaissé.
Attention : Il faut baisser le volume de diffusion avant d’actionner la poignée du bras de lecture !

3. Stopper la lecture

Remettez ensuite le bras de lecture sur le support de bras de lecture (11), et abaissez la poignée de bras de lecture.
Mettez le sélecteur de vitesse (1) sur STOP.
Attention : Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, vous devez fixer le bras de lecture avec le verrou de bras de lecture 
(12).
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4. Circuit de veille

L’appareil dispose d’une veille automatique qui s’active après env. 15 minutes (sélecteur de vitesse en position STOP). Dans ce mode, la 
consommation d’énergie de l’appareil est réduite à moins de 0,5 W. Le mode veille se désactive dès que le sélecteur de vitesse (1) est réglé 
sur l’une des trois vitesses.
Attention : Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, mettez l’interrupteur d’alimentation (23) à l’arrière de l’appareil sur 
OFF.

ENTRETIEN
Nettoyez les surfaces laquées avec un produit d‘entretien ménager doux, et n‘utilisez surtout pas un vernis pour meuble ou similaire. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Platine haut de gamme à entraînement direct

Principe Entraînement direct piloté par quartz

Vitesses 33 1/3, 45, 78 tours/min

Pleurage et scintillement <0,06 % (33 1/3 tours/min)

Rapport signal/bruit (pondéré A) >72 dB

Rapport signal/bruit (non pondéré) >65 dB

Couple de démarrage  >2,5 kgf cm

Diamètre plateau tournant 305 mm

Poids plateau tournant (sans feutrine)  1,9 kg

Longueur du bras de lecture 10“

Pour cellule d’un poids de  3–10 g

Pour cellule avec diamant de dureté Moyen – dur

Surplomb 16,8 mm

Angle de courbure 21,4°

Poids porte-cellule 9g

Plage de réglage force d’appui 0 – 35 mN / 0 – 3,5 g

Plage de réglage anti-patinage Comme force d’appui

Réglage de la hauteur du bras de lecture  6 mm

Dimensions (LxHxP) Capot anti-poussière fermé : 450 x 162 x 365 mm
 Capot anti-poussière ouvert : 450 x 412 x 412 mm
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Egregio cliente MAGNAT, 

innanzi tutto La ringraziamo per aver scelto un prodotto MAGNAT. Ci congratuliamo con Lei. Scegliendo questo prodotto ha acquistato un 
articolo di qualità riconosciuto in tutto il mondo.

INDICAZIONE IMPORTANTE AI FINI DELLA SICUREZZA 
Prima della messa in esercizio si prega di leggere attentamente le istruzioni per l’uso. Le presenti istruzioni per l’uso comprendono avvisi 
importanti relativi al funzionamento e la sicurezza. Si prega di rispettare tutte le avvertenze. Si prega inoltre di conservare con cura le presenti 
istruzioni per l’uso.
• AVVERTENZE: Tutti i segnali di avviso presenti sul dispositivo, gli accessori e nelle istruzioni per l’uso devono essere rispettati.
• INFLUENZA TERMICA: Utilizzare il dispositivo e gli accessori solo a temperature compresa tra i 10°C e i 40°C.  

• 
• -

• INFLUSSO DELL’UMIDITÀ: Il dispositivo non deve essere esposto a gocce o spruzzi d’acqua. Inoltre non deve essere utilizzato per poggia-
re vasi o altri contenitori pieni d’acqua. Il dispositivo non deve essere esposto né all’acqua né all’umidità. Altrimenti sussiste il pericolo di 
scosse elettriche. In caso di contatto con l’umidità o liquidi è necessario scollegare l’apparecchio dalla rete elettrica.

• CORPI ESTRANEI:
elettriche ed incendi.

• PULIZIA: Si prega di utilizzare un panno asciutto e morbido e non utilizzare detergenti, spray o solventi chimici poiché altrimenti si potreb-

• COLLEGAMENTO ELETTRICO: Si prega di osservare i valori di tensione riportati sui segnali di avviso. Il dispositivo può essere fatto funzio-
nare solo con i valori di tensione e di frequenza riportati sulle targhette.

• PROTEZIONE DAI FULMINI/MISURE CAUTELARI: Se l’apparecchio non è utilizzato per un periodo prolungato (ad es. vacanze) si consiglia 
di staccare la spina dalla presa di corrente. Anche in caso di temporale è necessario scollegare l’apparecchio dalla rete elettrica. In ques-
to modo si evita il danneggiamento da fulmine o sovratensione.

• CAVO DI RETE: Il cavo di rete deve essere sempre pronto per l’uso e disposto in modo tale che nessuno possa calpestarlo. Inoltre non 
deve essere stretto da oggetti che potrebbero danneggiarlo. Quando si utilizzano spine e prese multiple è necessario accertarsi che il 
cavo non venga piegato nel punto in cui giunge alla presa elettrica. Non toccare o collegare il cavo di alimentazione con mani umide.

• Lo spinotto funge da dispositivo di spegnimento e deve sempre essere accessibile.
• SOVRACCARICO: Le prese elettriche, le prese multiple e le prolunghe non devono essere sovraccaricate. In caso di sovraccarico sussiste 

il rischio di scosse elettriche e di incendio.
• MONTAGGIO: Si prega di rispettare le istruzioni di montaggio.
• 
• Utilizzare solo accessori originali in dotazione o indicati dal produttore.
• BATTERIE: Non esporre le batterie a fonti di calore elevate, come ad es. luce del sole, fuoco o simili.
• Vi è il rischio di esplosione se la batteria non viene inserita nel modo corretto. Sostituire la batteria solo con una batteria equivalente o dello 

stesso tipo.

DANNI CHE DEVONO ESSERE RISOLTI DA UN ADDETTO SPECIALIZZATO:

Nel caso dei seguenti danni è necessario che l‘apparecchio venga scollegato immediatamente dalla rete elettrica contattando per la 
riparazione un addetto specializzato:
• Qualora il cavo di alimentazione risulti visibilmente danneggiato, cessare immediatamente l’utilizzo dell’apparecchio. Sostituire, e non 

riparare, il cavo danneggiato.
• Danni alla presa di alimentazione del dispositivo.
• 
• Quando l’apparecchio è caduto e l’alloggiamento è danneggiato.
• Quando l’apparecchio non funziona correttamente nonostante si siano rispettate tutte le avvertenze riportate nelle istruzioni per l’uso.

Per la riparazione è possibile impiegare solo pezzi di ricambio originali.

e sicuro.

altri rischi.

Questo triangolo con il simbolo del fulmine avvisa l’utente che all’interno dell’apparecchio sono presenti tensioni elevate che 
possono provocare scariche elettriche pericolose..

Il triangolo con punto esclamativo indica all’utente dell’apparecchio che nel manuale d’uso compreso nella fornitura sono presenti 
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avvertenze importanti (di riparazione) che devono essere assolutamente rispettate.





Attenzione! Non aprire! 

Attenzione: Per evitare scosse elettriche non è consentito aprire l’alloggiamento degli altoparlanti/
alimentatori ne rimuovere le coperture. All’utente non è consentito effettuare alcun intervento di riparazione. 

elettrica o prolunga che non possa essere inserita completamente nell’apparecchio.

AVVERTENZE PER LO SMALTIMENTO
Secondo quanto prescritto dalla direttiva europea 2012/19/EU è necessario che tutti i dispositivi elettrici ed elettronici vengano smaltiti 
separatamente dai centri di raccolta preposti. Si prega di rispettare le regolamentazioni locali e smaltire i dispositivi usati non insieme ai 

USO CONFORME ALLE DISPOSIZIONI
Questo apparecchio è studiato esclusivamente per l’utilizzo domestico.

ACCESSORI IN DOTAZIONE

sottostante:

a. Piatto(1)
b. Tappetino (1)
c. Contrappeso (1)
d. Portatestina (1) (per modello n.art. 149701/149701C)
e. Portatestina incl. fonorivelatore 1 (per modello n. art. 149700/149700C)
f. Adattatore per dischi da 45 UPM (1)
g. Coperchio antipolvere (1)
h. Giunti di fissaggio per il coperchio antipolvere (2)
i. Cavo audio, connettore RCA bilaterale, con cavo di massa (1)
j. Cavo di alimentazione (1)

PARTI ED ELEMENTI DI COMANDO DELL’APPARECCHIO

Fig. 1

1) Regolatore di velocità
2) Supporto piatto (tappetino)
3) Albero motore
4) Piatto
5) Giunti di fissaggio per il coperchio antipolvere
6) Braccio

7) 

Contrappeso
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8) Anello graduato per regolare la forza di appoggio
9)  Leva del braccio
10) Vite di regolazione dell’altezza del meccanismo di Cueing
11) Supporto braccio
12) Dispositivo di blocco del braccio
13) Braccio
14) Dado zigrinato per bloccare il portatestina
15) Portatestina
16) Meccanismo di Cueing
17) Regolatore della forza di antiskating
18) Leva di blocco dell’altezza del braccio
19) Rotella di regolazione dell’altezza del braccio

Fig. 3

20) Vite di arresto per il conduttore di terra
21) Uscite audio
22) Selettore della tensione di rete
23) Interruttore di rete
24) Ingresso di rete
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MONTAGGIO

1. Montaggio del piatto:

Fig. 4

Posizionare con cautela il piatto (4) sull’albero motore (3) con la parte liscia rivolta verso l’alto. Fare 
attenzione a non danneggiare il delicato braccio.

dotazione (2).

2. Montaggio del portatestina:

Fig. 5

Fig. 6

Spingere il raccordo del portatestina (15) come indicato nell’estremità 
anteriore del braccio (13) e bloccarlo con il dado zigrinato (14).
Attenzione: il modello n. art. 149701/149701C viene fornito senza 
sistema fonorivelatore. Per questo modello occorre montare quindi 
il fonorivelatore previsto. A tale scopo osservare le istruzioni di 
montaggio del produttore del fonorivelatore.
Nel modello n. art. 149700/149700C è già montato un eccellente 
sistema fonorivelatore, opportunamente regolato.
Il sistema fonorivelatore in dotazione è dotato di una protezione 
della puntina che va rimossa durante l’utilizzo e la regolazione di 
alcuni componenti. Togliere la protezione della puntina spingendola 

puntina quando il giradischi non viene utilizzato.

3. Montaggio del contrappeso

Fig. 7

Montare il contrappeso del braccio (7) avvitandolo, come indicato, 

che la linea contrassegnata in mezzo non è visibile.

4. Posizionamento orizzontale del giradischi

l’altoparlante, il radioricevitore o il televisore.
L’apparecchio deve quindi stare esattamente in orizzontale. A tale scopo è possibile regolarne l’altezza ruotando i quattro piedini.
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REGOLAZIONE DEL BRACCIO

Attenzione: eseguire i seguenti passaggi con estrema attenzione. Il meccanismo del braccio è sensibile, non esercitare mai troppa forza 
o pressione sulle parti del braccio.
Prestare la massima cautela anche nel maneggiare il fonorivelatore e in particolare la puntina di riproduzione. Evitare di toccare la puntina di 
riproduzione. Le puntine danneggiate devono essere sostituite immediatamente in quanto peggiorano la riproduzione e possono danneggiare 
i dischi.

1. Regolazione del bilanciamento del braccio

Prima di regolare la forza di appoggio è necessario innanzitutto regolare il bilanciamento del braccio.
A tale scopo procedere come segue:
• Posizionare la manopola antiskating (17) su 0.
• 
• Allentare il dispositivo di blocco del braccio (12) spingendo a destra la leva di blocco.
• Regolare il contrappeso del braccio (7) girandolo in modo che il braccio resti sospeso senza che possa né scendere né salire.

Attenzione: prestare molta cautela affinché il fonorivelatore o la puntina non urtino il piatto giradischi o la cassa danneggiandosi. Tenere 
stretto il braccio con l’altra mano quando si gira il contrappeso.

2. Regolazione della forza di appoggio

Dopo il bilanciamento del braccio è possibile quindi regolare la forza di appoggio.
A tale scopo procedere come segue:
• ruotare l’anello graduato (8) posto nell’estremità anteriore del contrappeso in modo che lo 0 sia allineato con la riga nel mezzo del braccio. 

Ruotare solo l’anello graduato senza spostare il contrappeso. 
• 

grammi) non è allineato alla riga di mezzo. 
Modello n. art. 149700/149700C: forza di appoggio consigliata del fonorivelatore fornito in dotazione Audio Technica AT 95E: 2.0g 
Modello n. art. 149701/149701C: consultare la descrizione del prodotto dell’impianto utilizzato per scoprire la forza d’appoggio consigliata.

3. Regolazione dell’antiskating
Durante la riproduzione di un disco si genera una forza che tira il braccio verso il centro del piatto. La corretta regolazione dell’antiskating 
compensa tale forza. 
A tale scopo procedere come segue:
• regolare la forza di antiskating per mezzo della manopola (17) sullo stesso valore della forza di appoggio.

4. Regolazione dell’altezza del braccio

Fig. 8

Modello n. art. 149700/149700C: l’altezza del braccio è già correttamente regolata per il sistema fonorivelatore premontato e per l’utilizzo del 
tappetino in dotazione.
Modello n. art. 149701/149701C: a seconda del fonorilevatore impiegato può essere necessario regolare l’altezza del braccio. A tale scopo 
procedere come segue:
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• Per regolare l’altezza sbloccare la leva di blocco (18) ruotandola verso sinistra.
• Posizionare un disco sul piatto giradischi. Azionare il meccanismo di Cueing (16) e spostare il braccio sul piatto.
• Abbassare quindi il meccanismo di Cueing (16).
• Il braccio deve essere orizzontale e parallelo al disco. Ruotare a tale scopo l’apposita rotella alla base del braccio (19). 

Attenzione: durante la regolazione è necessario sollevare la puntina del fonorivelatore per mezzo dell’apposito meccanismo per evitare 
di danneggiarla.

• Dopo aver provveduto alla corretta regolazione, bloccare l’altezza ruotando la leva di blocco (18) verso destra.

5. Regolazione dell’altezza del meccanismo di Cueing 

Quando il meccanismo di Cueing è sollevato, la puntina dovrebbe trovarsi a ca. 10-15 mm sopra il disco. 
Qualora fosse necessario regolare l’altezza, procedere come segue:
• Sollevare il meccanismo di Cueing (16) e spostare il braccio sull’apposito supporto (11).
• Regolare l’altezza del meccanismo ruotando la vite di regolazione (19) (verso sinistra: l’altezza aumenta, verso destra: l’altezza diminuisce). 

A tale scopo impiegare un piccolo cacciavite a croce (non fornito in dotazione). 
Attenzione: durante la regolazione la leva del braccio (9) deve essere premuta verso il basso!

• 

COLLEGAMENTO E MONTAGGIO DEL COPERCHIO ANTIPOLVERE

1. Collegamento all’amplificatore

Fig. 9

attenzione al collegamento corretto dei canali: il canale sinistro è contrassegnato nella presa e nel connettore con il colore bianco, il canale 

arresto (20), inserire il capocorda del cavo sotto la vite e stringerla di nuovo.

Modello n. art. 149700/149700C: per il sistema fonorivelatore fornito in dotazione Audio Technica AT 95E è necessario un ingresso phono 
MM (magnete mobile).

2. Collegamento all’alimentazione elettrica

Collegare il cavo di rete in dotazione (j) all’ingresso di rete (24). Inserire l’altra estremità in una presa elettrica. 

Attenzione: il selettore della tensione di rete (22) è impostato di fabbrica a 230 V per l’utilizzo in Europa.
Collegare il giradischi impostato a 115 V a una rete da 230 V comporta inevitabilmente il danneggiamento dell’apparecchio! 
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3. Montaggio del coperchio antipolvere

g

h h

A

B

Fig. 10

come indicato.
Introdurre delicatamente le estremità superiori piatte dei giunti nelle fessure del coperchio antipolvere (g).
Attenzione: aprire e chiudere molto lentamente e con cautela il coperchio durante il funzionamento (puntina abbassata) per evitare 
vibrazioni.

FUNZIONAMENTO
1. Riproduzione di un disco

Accendere l’apparecchio con l’interruttore (23) posto sul retro.

Posizionare un disco sul piatto. Utilizzare l’adattatore (f) in dotazione se il disco ha un foro grande.
Selezionare la relativa velocità di riproduzione con il regolatore di velocità (1). Il piatto inizia a girare.

Allentare il dispositivo di blocco del braccio (12) e sollevare la leva del meccanismo di Cueing (16).
Spostare con cautela il braccio sul solco d’attacco del disco. Nella parte destra del portatestina c’è una piccola impugnatura che ne facilita 
l’utilizzo.
Abbassare il braccio spostando la leva del meccanismo di Cueing (16) verso il basso.

2. Interrompere la riproduzione

La riproduzione può essere interrotta in qualsiasi momento sollevando il meccanismo di Cueing (16). È quindi possibile spostare il braccio in 
un altro punto del disco e abbassarlo di nuovo.
Attenzione: abbassare il volume di riproduzione quando si utilizza il meccanismo di Cueing!

3. Bloccare la riproduzione

solco d’uscita, si deve alzare il prima possibile il meccanismo di Cueing per evitare di usurare inutilmente la testina.
Spostare quindi il braccio sull’apposito supporto (11) e abbassare il meccanismo di Cueing.
Spostare il regolatore di velocità (1) su STOP.
Attenzione: se l’apparecchio non viene utilizzato per un periodo prolungato occorre assicurare il braccio con il relativo dispositivo di 
blocco (12).
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4. Azionamento modalità stand by

L’apparecchio dispone della modalità stand by automatica che si attiva dopo ca. 15 minuti (regolatore di velocità in posizione STOP). In 
questa modalità l’assorbimento di potenza dell’apparecchio viene ridotto a meno di 0,5 W. La modalità stand by viene disattivata spostando il 
regolatore di velocità (1) su una delle tre velocità.
Attenzione: se l’apparecchio non è utilizzato per un periodo prolungato, si consiglia di spegnere l’interruttore di rete (23) posto sul retro.

PULIZIA
Pulire le superfici verniciate con un detergente delicato, non utilizzare alcun prodotto per la pulizia dei mobili o sim.

DATI TECNICI

Giradischi di alta gamma a trazione diretta

Principio Trazione diretta comandata da un oscillatore al quarzo

Velocità 33 1/3, 45, 78 rpm

Variazioni di velocità <0,06% (33 1/3 rpm)

Rapporto segnale-rumore (pesatura A) >72 dB

Rapporto segnale-rumore (non ponderato) >65 dB

Coppia di spunto >2,5 kgf cm

Diametro del piatto 305 mm

Peso del piatto (senza tappetino)  1,9 kg

Lunghezza del braccio 25,4 cm

Per fonorivelatore con un peso di  3-10g

Per fonorivelatore con una cedevolezza della puntina medio-dura

Aggetto 16,8mm

Angolo del gomito 21.4°

Peso del portatestina 9 g

Range di impostazione forza di appoggio 0 - 35 mN / 0 - 3.5 g

Range di impostazione antiskating Uguale alla forza di appoggio

Regolazione dell’altezza del braccio 6 mm

Dimensioni (LxHxP) Coperchio antipolvere chiuso: 450 x 162 x 365 mm
 Coperchio antipolvere aperto: 450 x 412 x 412 mm
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Muy estimado cliente de MAGNAT: 

En primer lugar, quisiéramos agradecerle por haber optado por un producto de MAGNAT. Por nuestra parte deseamos felicitarle muy 
cordialmente. Gracias a su prudente selección es usted propietario de un producto de calidad renombrado en todo el mundo. 

INDICACIÓN DE SEGURIDAD IMPORTANTE
Por favor lea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el producto. El manual de instrucciones contiene indicaciones 
importantes para el funcionamiento y la seguridad del producto. Siga absolutamente todas las indicaciones. Guarde en un lugar seguro este 
manual de instrucciones.
• ADVERTENCIAS: Todos los símbolos de advertencia en el dispositivo, los accesorios y en las instrucciones de funcionamiento deben 

tenerse en cuenta.
• EFECTO DEL CALOR: Opere únicamente el dispositivo con accesorios en un rango de temperaturas comprendido entre 10 °C y 40 °C.  

El dispositivo no debe instalarse cerca de fuentes de calor (elementos térmicos, hornos, radiadores, llamas abiertas). Cuando la instala-

• No exponga el dispositivo a llamas directas como p. ej., velas.
• -

• INFLUENCIA DE LA HUMEDAD: El dispositivo no debe estar expuesto a gotas o salpicaduras de agua. Tampoco debe utilizarse para la 
colocación de jarrones u otros recipientes llenos de líquido. No exponga el dispositivo al agua o a una alta humedad. Existirá el peligro de 
descarga eléctrica. En caso de contacto con humedad o líquidos debe retirar el enchufe de alimentación del tomacorriente

• CUERPOS EXTRAÑOS: Preste atención a que no entren cuerpos extraños en el interior del dispositivo a través de las aberturas del mis-
mo. Estos podrían provocar cortocircuitos y también descargas eléctricas e incendios.

• LIMPIEZA: Utilice un paño seco y suave y no emplee productos de limpieza, esprays o disolventes químicos, ya que estos pueden dañar 

• TOMA DE CORRIENTE: Preste atención a los valores de tensión en las placas indicadoras. El dispositivo solo debe operar con los valores 
de tensión y frecuencia indicados en las placas.

• PROTECCIÓN CONTRA RAYOS/MEDIDAS DE PRECAUCIÓN: En caso de que no se utilicen el aparato y sus componentes por un largo 
tiempo (por ejemplo, al ir de vacaciones) debe retirar el enchufe de alimentación del tomacorriente. Asimismo debe desenchufarse el 
aparato en caso de tormentas eléctricas, para evitar daños por la caída de rayos y subidas de voltaje.

• CABLE DE RED: El cable de red debe estar siempre preparado para el servicio y solo debe tenderse de tal mono que nadie lo pueda 
pisar. Tampoco debe estar aprisionado por objetos que lo puedan dañar. Si se utilizan conectores y cajas de enchufe múltiples hay que 
prestar atención a que el cable no se retuerza en el lugar en el que sale de la toma de corriente. No tocar ni enchufar el cable de conexi-
ón eléctrica con las manos húmedas.

• El enchufe sirve de unidad de desconexión y siempre tiene que estar libre y accesible.
• SOBRECARGA: Las tomas de corriente las cajas de enchufe múltiples y los cables de prolongación no deben sobrecargarse. La sobrecar-

ga entraña un peligro de descarga eléctrica e incendio.
• INSTALACIÓN: Preste atención a las instrucciones de montaje. 

peligro de lesión.
• 
• LAS PILAS Y BATERÍAS no deben exponerse a temperaturas elevadas como p. ej., las emitidas por los rayos solares, el fuego, etc.
• Si la pila no se instala correctamente, existe riesgo de explosión. Sustituya la pila solo por una del mismo tipo o de un tipo equivalente.

DAÑOS QUE TIENEN QUE SER REPARADOS POR TÉCNICOS ESPECIALIZADOS:

En caso de que ocurran los siguientes daños se deben desconectar inmediatamente el aparato de la toma de corriente, y consultar a un 
técnico especializado:
• No continúe utilizando el dispositivo si existen señales visibles de deterioro en el cable de alimentación. Un cable deteriorado no debe ser 

reparado, sino reemplazado.
• Daños en la toma de conexión de red en el dispositivo.
• Si le ha entrado humedad o agua al aparato, o han caído objetos dentro de él.
• Si se ha caído el aparato y se dañó la carcasa.
• Si el aparato no funciona correctamente, pese a haber seguido todas las instrucciones del manual de uso.
Sólo se permite efectuar cambios posteriores que hayan sido autorizados por el fabricante.
Sólo se permite utilizar repuestos originales para la reparación.
Por seguridad, revise el aparato después de una reparación, así podrá cerciorarse de que funciona adecuada y correctamente.
Las reparaciones tienen que ser hechas siempre por técnicos especializados, ya que el usuario corre el peligro de exponerse a altos voltajes o 
a otros tipos de riesgos.

El triángulo con el símbolo de un rayo advierte al usuario que en el interior del aparato circula alto voltaje el que puede provocar 
peligrosas descargas eléctricas.
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El triángulo con el símbolo de exclamación le señala al usuario que en el manual de instrucciones adjuntado, se pueden 
encontrar importantes consejos para el funcionamiento y la mantención (reparaciones) del producto los que en todo caso tienen 
que considerarse.





Peligro de descarga electrica. No abrir!
ATENCIÓN: Para evitar descargas eléctricas no abrir la carcasa de los altavoces/enchufe ni retirar las 
cubiertas. Ninguna reparación debe ser hecha por el usuario. ¡Las reparaciones deben realizarlas sólo 
técnicos especializados! No utilizar tomas de corriente o cables alargadores que no se acoplen integramente 
con el enchufe del aparato.

INSTRUCCIONES DE ELIMINACIÓN
De acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/EU, todos los aparatos eléctricos y electrónicos deben ser eliminados por medio de puntos de 
recogida locales e independientes. Respete la normativa local y no elimine los aparatos usados junto a los residuos domésticos.

USO CONFORME A SU FINALIDAD
Este aparato ha sido diseñado exclusivamente para uso doméstico.

ACCESORIOS SUMINISTRADOS
Desembale cuidadosamente el dispositivo y los accesorios suministrados y compruebe la integridad del contenido utilizando la siguiente lista:

a. Giradiscos (1 ud.)
b. Estera de fieltro (1 ud.)
c. Contrapeso (1 ud.)
d. Soporte de sistema (1 ud) (para la versión Nº de art. 149701/149701C)
e. Soporte de sistema incl. fonocaptor 1 ud. (para versión con Nº de art. 149700/149700C)
f. Adaptador para discos de vinilo de 45 RPM (1 ud.)
g. Cubierta protectora contra el polvo (1x)
h. Juntas de fijación para la cubierta de protección contra el polvo (2 uds.)
i. Cable de audio, conectores RCA a ambos lados, con cable de tierra (1 ud.)
j. Cable de alimentación (1 ud.)

PIEZAS Y ELEMENTOS DE MANDO DEL DISPOSITIVO

Fig. 1

1) Conmutador selector de velocidad
2) Base del giradiscos (estera de fieltro)
3) Eje motriz
4) Giradiscos
5)  Alojamiento articulado para la cubierta 

protectora contra el polvo
6) Unidad de fonocaptor
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Fig. 2

7) Contrapeso
8) Anillo de escala para el ajuste de la fuerza de apoyo
9) Elevador del fonocaptor
10) Tornillo de ajuste para la regulación de la altura del elevador
11) Soporte del brazo fonocaptor
12) Bloqueo del brazo fonocaptor
13) Brazo fonocaptor
14) Tuerca moleteada para bloquear el soporte de sistema
15) Soporte de sistema
16) Elevador del brazo fonocaptor
17) Regulador de giro para el ajuste de la fuerza antideslizamiento
18) Palanca para el bloqueo del ajuste de la altura del brazo fonocaptor
19) Rueda de ajuste para el ajuste de altura del brazo fonocaptor

Fig. 3

20) Tornillo de apriete para el cable de tierra
21) Salidas de audio
22) Conmutador-selector de la tensión de alimentación
23) Interruptor de corriente
24)  Toma de corriente
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ENSAMBLAJE

1. Montaje del giradiscos:

Fig. 4

Coloque con cuidado el giradiscos (4) sobre el eje motriz (3) con el lado liso hacia arriba. Le rogamos que 
preste atención a no dañar el brazo fonocaptor durante el montaje, puesto que es muy sensible.

sobre el giradiscos.

2. Montaje del soporte de sistema:

Fig. 5

Fig. 6

Deslice la pieza de conexión del soporte de sistema (15) en el extremo 
delantero del brazo fonocaptor (13) tal como se muestra y bloquéela 
con la tuerca moleteada (14).
Atención: la versión con Nº de art. 149701/149701C se suministra 
sin sistema fonocaptor. En este modelo, se debe montar ahora el 
fonocaptor previsto. Siga para ello las instrucciones de montaje del 
fabricante del fonocaptor.
En la versión con Nº de art. 149700/149700C ya se ha montado y 
ajustado correctamente un sistema fonocaptor de alta calidad.
El sistema fonocaptor suministrado está equipado con un protector de 
aguja, que debe ser retirado para el funcionamiento y para algunos 
trabajos de ajuste. Extraiga con cuidado el protector de aguja hacia 

nuevo el protector de aguja.

3. Montaje del contrapeso

Fig. 7

Monte el contrapeso del brazo fonocaptor (7) enroscándolo en el 
extremo posterior del brazo fonocaptor tal como se muestra. Gire el 
peso hacia adelante hasta que la línea central marcada todavía sea 
visible.

4. Alineación horizontal del giradiscos

altavoces, el receptor de radio o el televisor.
A continuación, el dispositivo debe alinearse con precisión en horizontal. La altura de las cuatro patas se puede ajustar girándolas.
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AJUSTE DEL BRAZO FONOCAPTOR

Atención: para realizar los siguientes trabajos debe procederse con el máximo cuidado. La mecánica del brazo fonocaptor es sensible, no 
debe ejercerse nunca una fuerza o presión excesiva sobre las piezas del brazo fonocaptor.
Se debe tener extremo cuidado con el fonocaptor y especialmente con la aguja fonocaptora. Evite cualquier contacto con la aguja 
fonocaptora. Las agujas fonocaptoras dañadas deben sustituirse inmediatamente, ya que pueden empeorar la reproducción y dañar el 
disco de vinilo.

1. Ajuste del balance del brazo fonocaptor

Antes de ajustar la fuerza de apoyo, primero se debe ajustar el balance del brazo fonocaptor.
Para ello, siga estos pasos:
• Coloque el botón giratorio de antideslizamiento (17) en la posición 0.
• 
• Suelte el bloqueo del brazo fonocaptor (12) deslizando la palanca de bloqueo hacia la derecha.
• 

Atención: por favor, trabaje extremando la precaución para que ni el fonocaptor ni la aguja choquen con el giradiscos o la carcasa ni 
resulten dañados. Al girar el contrapeso, sujete el brazo fonocaptor con la otra mano.

2. Ajuste de la fuerza de apoyo
Después de equilibrar el brazo fonocaptor, ahora se puede ajustar la fuerza de apoyo.
Para ello, siga estos pasos:
• Gire la rueda de la escala (8) en el extremo delantero del contrapeso de modo que la marca 0 quede alineada con la línea central del brazo 

fonocaptor. Gire únicamente el anillo de escala sin ajustar el contrapeso. 
• A continuación, gire el contrapeso (7) junto con el anillo de escala (8) hacia la izquierda hasta que el valor deseado de la escala (fuerza de 

apoyo en gramos) quede alineado con la línea central. 
Versión con Nº de art. 149700/149700C: fuerza de apoyo recomendada del fonocaptor suministrado Audio Technica AT 95E: 2.0g 
Versión con Nº de art. 149701/149701C: consulte la descripción de producto del sistema utilizado para conocer la fuerza de apoyo 
recomendada.

3. Ajuste del antideslizamiento
Cuando se reproduce un disco de vinilo, se genera una fuerza que tira del brazo fonocaptor hacia el centro del disco. Un ajuste 
antideslizamiento correcto compensa esta fuerza. 
Para ello, siga estos pasos:
• Ponga la fuerza antideslizamiento con el regulador giratorio (17) al mismo valor que la fuerza de apoyo.

4. Ajuste de la altura del brazo fonocaptor

Fig. 8

Versión con Nº de art. 149700/149700C: la altura del brazo fonocaptor ya está ajustada correctamente para el sistema fonocaptor 

Versión con Nº de art. 149701/149701C: dependiendo del fonocaptor utilizado, puede ser necesario ajustar la altura del brazo fonocaptor. 
Para ello, siga estos pasos:
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• Desbloquee el ajuste de altura girando la palanca de bloqueo (18) hacia la izquierda.
• Ponga un disco de vinilo en el giradiscos. Accione el elevador del brazo fonocaptor (16) y guíe el brazo fonocaptor sobre el disco.
• Baje el elevador del brazo fonocaptor (16).
• El brazo fonocaptor debe estar alineado horizontalmente y en paralelo al disco de vinilo. Gire para ello la rueda de ajuste en la base del 

brazo fonocaptor (19). 
Atención: durante el proceso de ajuste, debe levantar la aguja del fonocaptor con el elevador para evitar daños.

• Después de un ajuste correcto, bloquee el ajuste de altura girando la palanca de bloqueo (18) hacia la derecha.

5. Ajuste de altura del elevador del brazo fonocaptor 

Con el elevador del brazo fonocaptor elevado, la aguja debe estar aprox. 10-15mm por encima del disco de vinilo. 
En caso de que sea necesario realizar un ajuste, proceda de la siguiente manera:
• Eleve el elevador del brazo fonocaptor (16) y mueva el brazo fonocaptor en su soporte.
• Ajuste la altura de elevación girando el tornillo de ajuste (10) (hacia la izquierda: la altura del elevador aumenta; hacia la derecha: la altura 

del elevador se reduce). Para ello necesitará un pequeño destornillador de estrella (no incluido en el volumen de suministro). 
¡Importante!: durante el ajuste, el elevador de fonocaptor (9) debe presionarse hacia abajo.

• Compruebe el ajuste moviendo el brazo fonocaptor sobre el disco de vinilo con el elevador accionado.

CONEXIÓN Y MONTAJE DE LA CUBIERTA PROTECTORA CONTRA EL POLVO

1. Conexión con el amplificador

Fig. 9

que la conexión se realice en el canal correcto: el canal izquierdo está marcado en blanco en el enchufe y en el conector del cable, el canal 

inserte la horquilla del cable debajo del tornillo y vuelva a apretarlo.

Versión con Nº de art. 149700/149700C: se requiere una entrada de audio-MM (Moving Magnet) para el sistema fonocaptor Audio Technica 
AT 95E suministrado.

2. Conexión a la alimentación de corriente

Conecte el cable de alimentación suministrado (j) a la toma de corriente (24). 
 
 Enchufe el otro extremo en un enchufe de alimentación de red. 

Atención: el interruptor selector de tensión de red (22) está ajustado de fábrica a 230 V para su uso en Europa.
¡Si se conecta el tocadiscos a una red de 230 V con el ajuste de 115 V, se provocarán inevitablemente daños irreparables en el 
dispositivo! 
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3. Montaje de la cubierta protectora contra el polvo

g

h h

A

B

Fig. 10

 
 
 Insértelas en los soportes de la parte posterior del dispositivo tal como se muestra.
Inserte con cuidado los extremos superiores planos de la junta en las cavidades de la cubierta protectora contra el polvo (g).
Atención: durante la reproducción, abra y cierre la cubierta muy lenta y cuidadosamente (aguja bajada) para evitar vibraciones.

MANEJO
1. Reproducción de un disco

Encienda el dispositivo con el interruptor de red (23) situado en la parte posterior del dispositivo.

Utilice el conmutador selector de velocidad (1) para seleccionar la velocidad de reproducción apropiada. El giradiscos comienza a girar.

Suelte el bloqueo del brazo fonocaptor (12) y levante la palanca del elevador del brazo fonocaptor (16).
Mueva cuidadosamente el brazo fonocaptor sobre el surco de entrada del disco. En el lado derecho del soporte de sistema se dispone de un 
pequeño asidero para facilitar su manejo.
Baje el brazo fonocaptor bajando la palanca del elevador del brazo fonocaptor (16).

2. Interrupción de la reproducción

La reproducción puede interrumpirse en cualquier momento levantando el elevador del brazo fonocaptor (16). A continuación, el brazo 
fonocaptor puede desplazarse a cualquier posición del disco y volver a bajarse.
Atención: al accionar el elevador del brazo fonocaptor, debe reducirse el volumen de reproducción.

3. Detención de la reproducción

en el surco de salida, se debe accionar el elevador del brazo fonocaptor lo antes posible para evitar un desgaste innecesario de la aguja 
fonocaptora.
A continuación, vuelva a colocar el brazo fonocaptor en el soporte (11) y baje el elevador del brazo fonocaptor.
Ponga el botón selector de velocidad (1) en STOP.
Atención: si el dispositivo no se va a utilizar durante mucho tiempo, debe asegurar el brazo fonocaptor con el bloqueo del brazo 
fonocaptor (12).
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4. Conmutación a modo de espera

El dispositivo dispone de una conmutación automática a modo de espera que se activa después de aprox. 15 minutos (botón selector de 
velocidad en la posición STOP). En este modo, el consumo de energía del dispositivo se reduce a menos de 0,5 W. El modo de espera se 
desactiva tan pronto como el botón selector de velocidad (1) se ajuste a una de las tres velocidades.
Atención: si el dispositivo no se va a utilizar durante mucho tiempo, debe poner el interruptor de alimentación (23) situado en la parte 
posterior del dispositivo a la posición OFF.

LIMPIEZA
Se recomienda limpiar las superficies laqueadas con un producto de limpieza suave; no utilice en ningún caso limpiamuebles o productos 
similares.

DATOS TÉCNICOS

Tocadiscos de alta gama con accionamiento directo

Principio Accionamiento directo controlado por cuarzo

Velocidades 33 1/3, 45, 78 rpm

Fluctuación <0,06% (33 1/3 rpm)

Relación señal/ruido (A-ponderada) >72 dB

Relación señal/ruido (sin ponderación) >65 dB

Par de arranque >2,5 kgf cm

Diámetro de giradiscos 305 mm

Peso de giradiscos (sin estera)  1,9 kg

Longitud del brazo fonocaptor 10“

Para fonocaptor con un peso de  3 – 10 g

Inclinación unilateral 16,8 mm

Ángulo de codo 21.4°

Peso del soporte de sistema 9 g

Margen de ajuste de fuerza de apoyo 0 – 35 mN / 0 – 3,5 g

Margen de ajuste de antideslizamiento Como fuerza de apoyo

Ajuste de altura de brazo fonocaptor 6 mm

Medidas (AnxAlxP) Cubierta protectora contra el polvo cerrada: 450 x 162 x 365 mm
 Cubierta protectora contra el polvo abierta: 450 x 412 x 412 mm
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Wir gratulieren Ihnen! Durch Ihre kluge Wahl sind Sie Besitzer eines MAGNAT HiFi-Produktes geworden. 
Die Produkte werden während des gesamten Fertigungsvorganges laufend kontrolliert und geprüft. Im Servicefall beachten Sie bitte folgendes:
1. Die  Gewährleistungszeit beginnt mit dem Kauf des Produktes und gilt nur für den Erstbesitzer.
2. Während der Gewährleistungszeit beseitigen wir etwaige Mängel, die nachweislich auf Material- oder Fabrikationsfehler beruhen, nach 
unserer Wahl durch Austausch oder Nachbesserung der defekten Teile. Weitergehende Ansprüche, insbesondere auf Minderung, Wandlung, 
Schadenersatz oder Folgeschäden sind ausgeschlossen. 
3. Am Produkt dürfen keine unsachgemäßen Eingriffe vorgenommen worden sein.
4. Bei Inanspruchnahme der Gewährleistung wenden Sie sich bitte zunächst an Ihren Fachhändler. Sollte es sich als notwendig erweisen, 
das Produkt an uns einzuschicken, so sorgen Sie bitte dafür, dass • das Produkt in einwandfreier Originalverpackung verschickt wird, • die 
Kaufquittung beigefügt ist.
5. Von der Gewährleistung ausgenommen sind: • Leuchtmittel • Röhren • Batterien/Akkus • Verschleißteile • Transportschäden, sichtbar 

in Metallteilen, Frontabdeckungen u.s.w. (Diese Defekte müssen innerhalb von 5 Tagen nach Kauf direkt bei Ihrem Händler reklamiert werden.) 
• Fehler, die durch fehlerhafte Aufstellung, falschen Anschluss, unsachgemäße Bedienung (siehe Bedienungsanleitung), Beanspruchung oder 
äußere gewaltsame Einwirkung entstanden sind. • Unsachgemäß reparierte oder geänderte Geräte, die von anderer Seite als von uns geöffnet 
wurden. • Folgeschäden an fremden Geräten • Kostenerstattung bei Schadensbehebung durch Dritte ohne unser vorheriges Einverständnis.

Congratulations! You have made a wise selection in becoming the owner of a MAGNAT HiFi equipment. 
The equipments are checked and tested continously during the entire production process. In case you have problems with your 

MAGNAT HiFi equipment, kindly observe the following:
1. The warranty period commences with the purchase of the component and is applicable only to the original owner.
2. During the warranty period we will rectify any defects due to faulty material or workmanship by replacing or repairing the defective part at our 
discretion. Further claims, and in particular those for price reduction, cancellation of sale, compensation for damages or subsequential damages, 
are excluded. 
3. Unauthorized tampering with the equipment will invalidate this warranty.

insure that • the component is packed in original factory packing in good condition • your enclose your receipt as proof of purchase.
5. Excluded from the warranty are: • Illuminates • Valves • Batteries • Wear parts • Shipping damages, either readily apparent or concealed 

metal components, front panels, etc. (You must notify your dealer directly of such defects within three days of purchase.) • Defects caused 
by incorrect installation or connection, by operation errors (see operating instructions), by overloading or  external force. • Equipments which 

equipments. • Reimbursement of cools, without our prior consent, when repairing damages by third parties.

Toutes nos félicitations!
Vouz avez bien choisi et êtes le propriétaire heureux d’un produit MAGNAT. 

1. La garantie débute avec l’achat de l’appareil et est valable uniquement pour le premier propriétaire.
2. Pendant la période de garantie nous réparons les dommages provenant des défauts de matériel ou de fabrication et nous procédons, à notre 
guise, à l’échange ou à la réparation des pièces défectueuses.
3. Aucune réparation impropre ne doit avoir été effectuée à l’appareil.
4. Lors d’une demande de garantie, veuillez vous adresser en premier lieu à votre distributeur. Si ce dernier décide que l’appareil doit nous être 
retourné, veuillez tenir compte que: • l’appareil soit expédié dans son ermballage d’origine, • le bon d’achat soit joint.
5. Ne sont pas compris dans la garantie: • Matériel d´eclairage • Tubes • Batteries • Pièces d’usure • Avaries de transport, visibles ou non (de 
telles réclamations doivent être faites immédiatement auprès du transporteur, du chermin de fer ou de la poste). • Des rayures sur le boîtier, 
pièces métalliques, couvercles etc. (ces dommages doivent être signalés directement à votre distributeur dans les trois jours suivant l’achat). 
• Dommages résultant d’un raccordement incorrect, maniement incorrect (voir instructions de service), surcharge ou application de force 
extérieure. 

appareils. • Remboursement des frais à des tiers ayant effectué les réparations sans notre accord préalable.
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